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Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Estrela 

Velha, em Oito de Janeiro de dois mil e vinte um. Abertura: Aos oito dias do mês de 

janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, nas dependências da 

Câmara Municipal de Vereadores, com endereço na Avenida Lauro Billig de Castilhos, 

nº 410, realizou-se a Segunda Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e um, da 

Sétima Legislatura, sob a Presidência do Vereador Jardel Silveira (PP). O Presidente, 

em nome de Deus, declarou abertos os trabalhos da Primeira Sessão Ordinária de 

dois mil e vinte e um. Cumprimentando os Vereadores, servidoras, Jairo Machado, 

Oscar Billig, Laís Somavilla, Edelso Maidana e João Davi Drum. Em seguida, convidou 

o Vereador Dieison Neu para leitura do texto bíblico. Havendo quórum suficiente, o 

Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária anterior. Não havendo 

manifestações, colocou em votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente: O 

Presidente solicitou a leitura das correspondências recebidas e leitura das 

correspondências do Executivo. Ofício nº 001/2021 – GP, onde encaminha o Projeto 

de Lei nº 1.386/2021. Pauta Legislativa: Indicação nº 01/2021 de autoria do Vereador 

Carlos José Somavilla (MDB) e Projeto de Lei nº 1.386/2021. Pequeno e Grande 

Expediente não constaram Vereadores inscritos. Ordem do dia: O Presidente colocou 

em discussão a Indicação nº 01, de 06 de janeiro de2021, de autoria do Vereador 

Carlos José Somavilla (MDB), onde propõe ao Executivo Municipal que estude a 

possibilidade de instalar cobertura e iluminação pública nas academias de ginastica ao 

ar livre na Sede, no Rincão da Estrela e em Vila Itaúba. Em discussão. Com a palavra 

o Vereador Carlos Somavilla informou No ano de 2020 foram instaladas três 

academias de ginástica ao ar livre, uma na Sede, uma em Rincão da Estrela e uma 

em Vila Itaúba. A Indicação visa à implantação de uma estrutura coberta para as três 

academias, com isso irá proteger os equipamentos, dando uma maior durabilidade, e 

assim as pessoas poderão fazer suas atividades até mesmo em dias de chuva. 

Quanto à iluminação pública, a mesma se faz necessária pelo fato de que muitas 

pessoas trabalham durante o dia e a noite poderão utilizar os aparelhos da academia 

para a prática de atividades físicas, melhorando a segurança do local e evitando atos 

de vandalismo. Agradeceu.  O Vereador Deoclécio Ravanello manifestou-se favorável 

a Indicação e disse que a iluminação nas três academias ao ar livre é de extrema 

importância. Agradeceu. O Vereador Carlos ressaltou que é apenas uma indicação e o 

prefeito deverá analisar a possiblidade, priorizando a iluminação nas academias. Na 

sequencia o Vereador Jackson Rafael Ravanello disse que a indicação é de grande 

valia para a conservação dos equipamentos, aumentando sua durabilidade. Relatou 

que as pessoas estão usufruindo dos equipamentos principalmente no turno da tarde 

para noite, pois muitos trabalham e acabam se exercitando somente à tardinha. Com 

certeza o Executivo irá analisar a possibilidade, porém neste momento estão se 

organizando financeiramente para dar andamento neste ano de 2021. Agradeceu. Por 

fim, o Vereador Jardel Silveira manifestou-se favorável a Indicação, pois as academias 

era um anseio das outras administrações e agora que foram implantadas no nosso 

município entende que deve ser preservadas. Disse também que as pessoas devem 

aproveitar e não somente por dois ou três meses e deixar se deteriorar no tempo. 

Agradeceu. Não havendo mais manifestações, o Presidente encaminhou a Indicação 

ao Executivo. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se para as Explicações Pessoais, 

porém não houve Vereadores inscritos. Encerramento: A próxima Sessão Ordinária 
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será realizada no dia quinze de janeiro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas. 

Nada mais havendo, em nome de Deus, o Presidente encerrou a Segunda Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores do ano de dois mil e vinte e um.   


